

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

面包车夜晚冲进卧虎山水库

司机不幸身亡

本报96706热线消息(记者王兴飞) 24日晚,历城区仲宫镇卧虎山水库发生一起悲剧:一辆面包车在水库北公路上行驶时突然失控向水库冲去。在撞飞一根直径十多厘米的石柱后,面包车又撞倒一段6米多长钢制护栏扎入水中,司机当场身亡。

事发地点位于历城一中向西约1公里的路程。24日上午10点多记者赶到时,民警和消防队员正在商讨打捞方法。现场,公路南侧6米多长的钢制护栏被撞倒,倒在水库堤坝上,护栏旁的一根高半米、直径十余厘米的石柱被撞飞到七八米外。距离此处护栏缺口八九米远的公路北侧车道上,留下一段黑色刹车印。

附近居民王女士称,24日晚上8点半左右,她曾听到“砰”的一声响,“声音很大,一听就知道是撞到了东西,接着就没了”。

现场一位民警称,救援队员刚刚使用了大磁铁尝试定位事故车辆,但由于水库波浪大未能成功,打捞人员尚未寻找到事故车辆在水库中的具体位置。

下午2点,消防队员用护栏和绳子制作了简易的打捞设备,在一条渔船的帮助下开始定位并打捞事故车辆。2点20分左右,打捞人员终于确定,车辆沉没在护栏正南方,距离岸边



落水车辆终于露出水面。本报记者 周青先 摄

七八米远的水中。在消防队员、民警和居民的共同努力下,沉没在水中的面包车终于被拉上岸。

“这辆车你认识吗?车里有个人卡在副驾驶位置……”民警尚未说完,申女士就已确认车里已经死亡的男子是自己丈夫,随后申女士被民警劝离现场。2点30分,男子尸体被从车

内抬出,仍保持着死前挣扎的姿势。随后,男子尸体被急救车拉走。

2点50分左右,事故车辆被整个吊到路面上。从车身上看,撞击造成的变形遍布整个车身,车头部位受损严重,面包车的门也已经不见踪影。现场救援人员分析,车在撞断石柱后可能发生翻转并撞击到钢制护

栏上,随后沉入水库中。

记者在现场采访到一位知情居民。该居民说,死者家住在党家庄镇寨而头村,30多岁,一直从事修车生意,前不久刚在仲宫镇买了房。“家里有两个女儿,小的也就一岁多,挺可怜的。”

目前,对于事故原因,交警部门尚未有明确说法。

不愿被父母责骂 7岁男孩想出走

本报96706热线消息(记者尉伟) 因不学习被父母责骂,24日平安夜,上小学一年级的强强(化名)竟蹲在二环南路一工地旁打算离家出走。热心市民报警后,110民警帮助强强安全返家。

24日晚11时许,市民宋师傅路过二环南路高架桥工地时,发现一名小男孩蹲在桥墩下缩成一团,宋师傅连忙上前嘘寒问暖。小男孩称,自己不愿意回家。担心男孩出意外,宋师傅连忙报了警,110巡警很快赶过来。

民警一边将冻得发抖的小男孩带上警车取暖,一边耐心询问。原来,小男孩强强就住在附近,刚上小学一年级。当晚8点多,因快到期末考试了也不愿意学习,强强被父母责骂。后来,他趁父母不备赌气离家,不想再回去。

考虑到孩子父母肯定非常着急,民警一边耐心开导强强,一边与110指挥中心取得联系。果然,强强的父母已报警。

十几分钟后,强强的父母赶来。而后,民警对强强的父母进行了批评教育。在他们答应不再责骂孩子后,民警让夫妻俩带着儿子离去。

(线索提供人 吕先生 奖金30元)

老人看病打车难的哥送医未收钱的哥送医未收钱

本报讯 25日一早,王女士给济南公交恒通公司热线打来电话,感谢鲁AT8554号车的哥马传山师傅及时出手,让她年迈的老父亲得到治疗。

据介绍,24日下午2点多,家住阳光舜城小区的王女士用轮椅推着半瘫的老父亲去看病,许多路过的出租车看到老人坐轮椅,都不愿停车,等了20多分钟都没打上车。

正在这时,一辆出租车开过来,“需要帮忙吗?”出租车师傅的这句话让王女士感动得差点掉眼泪。的哥马师傅了解情况后,连忙下车将老人抱上车,迅速把他们送到千佛山医院,没收车费就悄然离开了。

王女士通过车上驾驶员服务卡上的信息多次查找,才找到恒通公司表达谢意。(孟燕)

平安夜不少人喝高了还开车 一酒司机被查,代驾伙伴竟无证

本报96706热线消息(记者王兴飞 崔岩 见习记者田宇) “平安夜跟同学聚了聚,我就喝了3瓶啤酒,这也叫酒驾啊?”24日晚,济南市交警部门在市区主要道路设点查处酒驾违法行为,两小时查处60名酒司机,其中4名司机达到醉驾标准。

24日晚9点左右,一辆银灰色小客车由北向南行驶到二环东路和平路下桥口酒驾检查点。司机一打开车窗,刺鼻的酒精味就冒了出来。执勤民警依法

对该驾驶人进行酒精测试,该司机的呼吸测试值达138.3mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

“同学聚会,就喝了3瓶啤酒,这就够酒驾啦?”该司机竟然这样说。随后民警对该司机龚某进行了抽血测试。

“小伙子你很幸运,就差0.2你就够酒驾标准了,还载着3个人,就不怕危险吗?”顺河高架路经四路下桥口,民警对一辆聊城牌照的小汽车进行检查。为了安全,该车当场更换了驾驶员准备继续上路。然而让

民警意外的是这辆小汽车不进反退,险些撞到后面的车辆和行人。

民警上前检查后发现,原来驾驶员只有C3的驾驶证。民警解释,按照规定,C3驾照只能驾驶三轮车,要驾驶自动挡的小汽车需要C1的证件。该驾驶员也称,自己此前确实没有驾驶过小汽车。

“朋友有麻烦,我不能不管。”该驾驶员一脸“仗义”。民警当场将车辆扣留,对驾驶员扣以12分,并告知其15个工作

日内到市中区交警大队进行处理。

据济南市交警部门相关负责人介绍,24日是全国整治酒驾集中统一行动日,又适逢平安夜,为确保交通畅通,当天交警部门共出动警力1100余人次,警车200余辆次,在市区繁华场所周边道路设置执勤点、检查点200余处。整治行动期间,共查处酒后驾驶60起,其中醉酒驾驶4起,查处违法大货车46起,其他违法行为140余起。

首届九省市吃穿用 年货商品大联展

申、苏、浙、皖、鄂、京、津、蒙、粤、闽

裘皮皮草/皮衣皮件/羊绒羊毛/品牌服饰/鞋帽箱包/家居床品
农副产品/土特山货/糖酒年货/茶叶饮品/调味食品/绿色食品

后天开展,买年货抢实惠

省体育中心体育馆
(济南经十路20286号)(上午9:00至下午17:00)

1折起 大热卖 12月28日至元月15日

咨询电话:13255765519 凭广告可免费领取礼品一份,送完为止

“蜘蛛贼”爬楼,专偷三楼住户 警方从其住处搜出价值30余万元的被盗财物

本报96706热线消息(记者杜洪雷) 一男子有着“蜘蛛侠”的矫健身手,却心怀不轨,经常深夜借助管道徒手攀爬居民楼进行盗窃,而且基本上都是选择三楼。近日,历城警方从出租房中将其抓获,搜出价值30余万元的被盗财物。

11月26日晚9点多,市民袁某报警称其家中被盗,其中被盗现金13000元,加上手表、玉器等,总价值19万余元。

同样不久前,该小区刘女士家中的笔记本电脑也被偷,窗子被人打开。历城刑警技术中队民警对两个现场勘查后,发现这两起案件与近期周边居民小区多起入室盗窃案件特点极其相似,怀疑同一人所为。

民警调取了多个案发现场的监控录像,“我们发现有一名穿着白色羽绒服的男子曾经在多个现场出现过。”12月25

日,民警介绍,在其中一个案发现场,“这名男子晚上9点多从小区出来,明显看出羽绒服鼓鼓的。”男子走出小区打车离开。通过调查出租车司机,民警了解到该男子在北园大街一小区附近下车。

随后,民警根据犯罪嫌疑人监控录像截图进行了大量走访调查,锁定嫌疑人。

12月5日,民警在北园路一出租屋内将犯罪嫌疑人李某一举抓获,并在其住处发现大量的现金、首饰。民警发现有一块价值近10万元的手表被李某随意地扔在柜子上,“他根本不知道这块表的价值。”

经审查,李某对11月26日晚在北园路某小区入室盗窃现金及手表、玉器、首饰的事实供认不讳,同时供述了其自今年下半年以来,先后多次在历城区,市中区、天桥区等地实施入室盗窃的犯罪事实,涉案总价值30余万元。